EN

## CORRIGENDA

## Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1380/2007 of 26 November 2007 concerning the authorisation of endo-1,4-beta-xylanase (Natugrain Wheat TS) as a feed additive

(Official Journal of the European Union L 309 of 27 November 2007)

On page 23, in the first column of the table, 'Identification number of the additive':

for: '4d 62', read: '4a 62'.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2796/95 of 4 December 1995 amending Annex II of Council Regulation (EEC) No 2377/90 laying down a Community procedure for the establishment of maximum residue limits of veterinary medicinal products in foodstuffs of animal origin

(Official Journal of the European Union L 290 of 5 December 1995)

On page 3, in the Annex, first column of the table, sixth line:

for: '3.6. Benzoyl benzoate',

read: '3.6. Benzyl benzoate'.